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    پايه رياضي   
   معادلات و نامعادلات، ماتريسبازه و  
  مثلثات  
  تابع  
   ي فشردگي تا آخر قضيه(حد(  
   و پيوستگي) پذيري تا آخر تعميم حد بخش(حد  

  

y، نمـــودار تـــابع  xدر كـــدام بـــازه از مقـــادير   - 1 x x   25 ، در بـــالاي نمـــودار  4
yتابع | x |  3   ، قرار دارد؟2

1( ,
 
  
 

3 17 52    2 (,
 
  
 

3 172 2  

3( ,
 
  
 

4 152 2    4 (( , )2 2 15  

xي  جواب نامعادله ي مجموعه - 2 x
x x


 


1    ؟شود نميشامل چند عدد صحيح  21

   1) 2    رصف) 1
3 (2     4 (3  

از دستگاه نامعادلات  -3
x y x

y x

 



 

2
1 13 3 3

 كدام است؟xحدود تغييرات  

1 (x  9    2 (x  0  
3 (x  9    4 (x  0  
  

xي هاي معادلـه  جوابواگر - 4 x  2 3 1     باشـند، آنگـاه حاصـل( ) ( )    
 

3 31 1 

  كدام است؟
1( 136    2( 138    
3( 140    4( 144  
  

kازاي چند مقدار از  به - 5 N  هاي  بين ريشه 2عددkf (x) x x   2 5   گيرد؟ قرار مي 2
1( 1    2 (2  
  شمار بي) 4    3 )3
  

xي معادله - 6 x   21 1   حقيقي دارد؟  چند جواب1
    .منفي دارد  فقط يك جواب )2  .مثبت دارد  فقط يك جواب )1
  .جواب ندارد )4    .دو جواب دارد )3
  

a)اگر عبارت  -7 )x (a )x   23 3 متعلـق بـه كـدام     aمثبت باشـد،   xبه ازاي هر مقدار  5

 مجموعه است؟

1( {a : a } 3    2 ({a : a } 3 23  
3( R    4 (  
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x)ي  ي جواب نامعادله مجموعه -8 ) | x | x  4 2  است؟صورت كدام  به 5
1( ( , ) ( , ) 1 5 1 6  2( ( , )1 5  
3( ( , ) ( , ) 1 6 1 5  4 (( , ) 1 6 1 6  

)xنامعادلات  جواب دستگاه - 9 x ) /
| x |

 
 

4 1 1 5
    كدام است؟ 1

1( x  
3 1
4 2    2 (x  

31 4     

3 (x  
1 12    4 (x  

1 3
2 4  

xنمــودار  - 10 xf (x)
x
 




2
2

2 2 6
1

ــازه  ــالات (a,b)ي  در ب ــهب ــه معادل yي  ر از خــط ب  اســت  3

bترين مقدار  بيش a كدام است؟   
1 (2    2 (3  
3 (4    4 (5  

ي  هاي معادله جواب -11
x x x x

  
  
1 1 1 1

1 1    اند؟ چگونه 2

  يك جواب مثبت و يك جواب منفي) 1
  فقط يك جواب منفي) 2
    فقط يك جواب مثبت) 3
  .معادله جواب حقيقي ندارد) 4

aي  هــاي معادلــه جــواب اگــر - 12 a x
xx x x x


 

   2 2
1

2 22 3 6
باشــد، آنگــاه  و  3برابــر  

  2 كدام است؟ 
1 (20    2 (12  
3 (30    4 (16  

Aاگر  - 13 I
/

 
    
  

3
4 0 0

3 0 5 0
0 0 2 875

كـدام   ،Aصـلي مـاتريس   هاي قطـر ا  ضرب درايه حاصل ،باشد 

   است؟
1( 1    2 (1-   

3 (4    4 (
1
4   

tanاگر  - 14 x
A

cot x
 

  
 

0
k(x كدام است؟ A20 ماتريس هاي قطر اصلي مجموع درايه ،باشد 0 ) 2 

  2) 2    صفر) 1
3 (tanx cot x    4 (cot x tan x  

Aاگر  -15
 

   

1 0
0 Aهاي  ، مجموع درايه1 A10    قدر است؟  چه 21

1 (2    2 (4  
3 (2-    4 (4-  

Aاگر  - 16
 

  
 

2 1
3 Aحاصل دترمينان  ،باشد0 I2    قدر است؟ چه 2

1 (7    2 (7-    
  -2) 4    فرص) 3
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Aاگر  -17
 

  
 

20 0
18 Bو  13

 
  
 

18 2
15 A)باشد، ماتريس  11 B)    كدام است؟ 1

1 (/ /
/ /

 
 
 

0 2 0 1
0 3 0 2    2 (/ /

/ /
 

 
 

0 3 0 2
0 2 0 4  

3 (/ /
/ /

 
 
 

0 2 0 2
0 3 0 4    4 (/ /

/ /
 
  

0 2 0 2
0 3 0 2  

a اتريساگر م - 18
A

b
 

   

1
Aاي باشد كه  گونه ، به2 A 1 آنگاه ،a b كدام است؟  

1( 6     2 (2  
3( 1    4( 5-  

Aاگر  -19
   

    
   

6 9 1 01
3 3 0     كدام است؟ Aباشد، ماتريس  13

1 (
 
 
 
 
  

1 3
5 5

1 2
5 5

    2 (
 
 
 
   

1 3
5 5
1 2
5 5

  

3 (
 
  
 
 
  

1 3
5 2

1 2
5 5

    4 (
 
 
 
   

20 5
3 1
5 5

  

Aاگر  - 20
 

  
 

1 0
2 Aهاي  مجموع درايه ،2 A2     كدام است؟ 12

  4) 4  10) 3  1) 2  صفر) 1

Aاگر  - 21
   

       
2 4 5 7 11

6 7 6  تواند باشد؟ مي كدام A1رمينان ماتريس دت ،باشد 10

1( 2  2 (1
4   3 (2   4 (2

2   

Aاگر  - 22
 

  
 

2 1
3 B و 2

 
   

3 2
5 A)ماتريس  هاي قطر فرعي باشند، مجموع درايه 4 B) 1 

 كدام است؟
1( 1  2 (5/0-   3 (5/0   4 (5/1   

Aاگر  - 23
 

  
 

2 1
3 )، دترمينان ماتريس 4 A)( A )13  كدام است؟ 2

1 (30  2 (32  3 (36  4 (6  

xاگر  - 24 x
y y

     
          

2 1 1
3 3 xباشد، حاصل 1 y2   كدام است؟ 5

1( 8  2( 12  3( 8  4 (12  

Aهاي  اگر ماتريس -25
 

   

1 0
1 Bو  1

 
  
 

0 1
1 AXي  مفروض باشند، جواب معادله 1 B  كدام

  است؟ 

1 ( 
  

1 0
0 1  2 ( 

 
 

1 0
0 1  3 (I  4 ( 

 
 

0 1
1 0  
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    پايه رياضي   
   معادلات و نامعادلات، ماتريسبازه و  

  مثلثات  
  تابع  
   ي فشردگي تا آخر قضيه(حد(  
   يوستگيو پ) پذيري تا آخر تعميم حد بخش(حد  

  

sinاگر  - 26 x sin x cosxو  3 cos x هـاي   يك از بازه كدام تواند به مي xصورت  در اين باشد، 3
    زير متعلق باشد؟

1(( , )0 2    2 (( , )
5
4    

3 (( , )


3
4    4 (( , )


7 24   

sinاگر  -27 x
sin x

  
1 sinگاه مقدار  باشد، آن 2 x cos x5  قدر است؟ چه 2

  1) 2    صفر ) 1
3 (1    4 (2  

xاگر  - 28 
 

2 2
5 sinو  3 x A  باشد حدودA است؟ كدام    

1 (A 
3 12    2 (A 

30 2  

3 (A 
3 3

2 2
    4 (A

 
6 2 3

4 2  

tanاگر  -29 a25  حاصلsin sin
cos

 


155 245

335
    كدام است؟ 

1 (a 1  2 (a 1  3 (a  4 (a2  

اگر  -30    270حاصل عبارت  ،باشدsin cos( )
sin( ) cos( )

    
    

2 3 3
4  كدام است؟ 5

1( 5
3    2 (

5
3   

3 (
1
5     4 (1   

sinتساوي در  - 31 xcosx sin xcos x asin( x)
tan x cot x

   
 2 2 4

1 1
kxكدام است؟  a، مقدار   

 
 4 

1( 1
2    2 (1

2   

3 (1
4     4 (1

4   

tanاگر - 32 a10باشد، حاصل عبارتsin sin cosA
cos sin sin






50 40 10
50 40 10

  

   برحسبaكدام است؟  

1(a    2(a
2    

3(a2    4(a
 2  
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sinحاصل عبارت  -33 ( tan )

cot ( )

  



  

2 2

2
2 1 1

4 1 2

   است؟ كدام 

   1) 4  2) 3  -1) 2  صفر )1

aبا فرض  - 34   2 عبارت، حاصل sina sin a
sina sin a




2 2
2    كدام است؟ 2

1( acot1
2 2  2 (acot1

2 2  3 (atan 2  4 (atan 2  

Aتساوي  Aبه ازاي كدام مقدار  - 35 tan x tan x
cos x cos x

  
2 6

6 2
3  يك اتحاد است؟ 1

  1  3 (1  4 (2) 2  صفر) 1

sinحاصل عبارت  - 36 cos
cos
40 3 40

10

 

 كدام است؟    

1( sin2 10    2 (sin2 10    
3 (sin3 10    4 (cos4 100   

cosحاصل  -37 a sin a
sina cosa


2 k(k، وقتي 2 Z)a 

     :  باشد برابر است با 2

1 (sina    2 (
sina

1  

3 (sina    4 (
sina


1  

sinاگر - 38 x cosx a  وsin x cosx b  گاه حاصل باشند آنtan(x )  همواره كدام است؟ 4

1 (a
b

    2 (b
a

  

3 (a
b

    4 (b
a

  

sinحاصل عبارت  - 39 x.cosx( cos x )22 xبه ازاي  1  15 كدام است؟ 

1 (3
2    2 (3

4  

3 (3
6    4 (3

8  

tanحاصل عبارت  - 40 tan tan tan 12 33 12 33    كدام است؟    
  صفر ) 4  2) 3  1) 2  -1 )1

xyقسمتي از نمودار تابع  - 41 acos( )
b


 1 ي تنـاوب تـابع كـدام     دوره. صورت شكل زير است به
    است؟

1( 2    
2 (4    
3 (6    
4 (8   
  

cotي عبارت  خلاصه شده - 42 ( cos )  20 1     كدام است؟ 40
1 (sin20    2 (sin40  
3 (cos20    4 (cos40  
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sinاگر  - 43 x cos x 6 6 1
|باشد حاصل  4 sin xcosx  كدام است؟ |

1( 3
2    2 (1

2  

3 (5
12    4 (5

4   
  

xاگر  - 44 ytan( ) 
2

2 4 xو  3 ytan( )  
1

2 4 tanحاصل  ،باشد 4 x كدام است؟  

1 (5
14    2 (11

14  

3 (5
  صفر ) 4    11

  

sin(xاگر  -45 ) sin(x ) 
   

1
6 6 cosمقدار   باشد، 3 x2 كدام است؟  

1( 25
27    2 (7

9  

3 (7
9    4 (25

27  
  

sinاگر  - 46 x 
12 tanد، حاصل باش 3 x cot x

tan x cot x




2 2
3   چقدر است؟ 3

1 (2
11    2 (1

6  

3 (6
35    4 (17

99  
  

cotحاصل عبارت -47 x tan x tan x tan x tan x   2 2 4 4 8 xبه ازاي8 
   كدام است؟ 96

1(4 3    2(4 3
3    

3(16 3
3    4(16 3  

  

)cosي  هـايي كـه در معادلـه    صورت كلي تمام قـوس  - 48 x)sin( x) cos 
    2 722 صـدق   6

    د در دايره مثلثاتي كدام شكل است؟نكن مي
  ضلعي 5) 2    ضلعي 4) 1

  ضلعي 8) 4    ضلعي 7 )3
  

)cosحاصل -49 )  رو چقدر است؟ در شكل روبه  

1(2
2    2(3

2    

3(1
2    4(3

3   
  

tanxي  معادله - 50 cot x k  1 حدود. برقرار استk كه معادله جواب داشـته باشـد،    براي آن

    كدام است؟
1 (k  3 1    2 (k  1 3  
3 (k k  3 1    4 (k k  1 3  
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    پايه رياضي   
   معادلات و نامعادلات، ماتريسبازه و  
  مثلثات  
  تابع  
   ي فشردگي تا آخر قضيه(حد(  
   و پيوستگي) پذيري تا آخر تعميم حد بخش(حد  

  

fي  رابطه -51 {(m, ),( ,m ),( , ),( ,m ),( ,m )}   23 2 3 1 1 4 2 ، يـك  mبه ازاي كدام مقـدار   2
    تابع است؟

1 (1    2 (1-  
3 (2    4 (2-  

fي اگر ضابطه -52 (x) sin | x | log( x )   fع باشد، آنگـاه  تاب 22 (x)     شـامل چنـد زوج مرتـب
  است؟

  1) 2    صفر) 1
  شمار بي) 4    2) 3

   است؟xتابعyدر كدام يك از روابط زير،  - 53

1(x y | y |  2 1    2(x y y  2 2 2 1    
3(x y | y |  2 1    4(x y x  2 2 2 1  

|ي  ي تابع با ضابطه دامنه -54 x |f (x)
[x]


 ]( كدام است؟ 2     .)نماد جزء صحيح است [

1 ([ , )  2 1    2 (( , )  2 1  
3 (( , ]  2 1    4 ([ , ]  2 1  

yاگر تابع -55 g(x)از مبدأ بگذرد وx ax bf (x)
g(x)
 




22
Rي يك تابع ثابت با دامنه16 { , } 2 2 

fباشد، حاصل (b)
g(a)      كدام است؟2

1(
1
2    2(

1
32    

3(
1
  تعريف نشده ) 4    4

yشكل زير نمودار  -56 f (x ) 1 ي  ي تابع با ضابطه دامنه. استxf (x) كدام است؟ 

1 ([ , ] [ , ]1 0 2 3    
2 ([ , ] [ , ]2 0 1 2  
3 ([ , ]0 3  
4 ([ , ] { } 3 4  
  

fي  ي تابع با ضابطه دامنه -57 (x) log(x )  1  به كدام صورت است؟ 1

1 ([ , ]1 9    2 (( , ]1 9  

3 (( , ]1 2    4 (( , )1 9  

y

x-1 2 3
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)Aي  اگـــر نقطـــه - 58 , )9 yواقـــع بـــر تـــابع  3 f (x) در ايـــن صـــورت در تـــابع  ،باشـــد
y f ( x )    3 2 1  شود؟ اي متناظر مي اين نقطه با چه نقطه 4

1 (( , )5 5    2 (( , )5 5  
3 (( , )5 13    4 (( , ) 5 13  

fاگر  -59 {( , )( , )( , )( , )} 2 1 3 3 0 3 5 g و 1 {( , )( , )( , )( , )} 3 4 2 2 0 2 1 مجموع عناصر برد  ،باشد 3
gتابع 

f 
2

    است؟ كدام 1
1( 2-    2 (1   
  صفر ) 4    -3) 3

xاگر  - 60 xf (x)
x



fي تابع  دامنه ،24 ( x)6   ام است؟كد 2

1 ([ , ]3 1    2 (( , ]1 3  
3 ([ , )1 3    4 (( , ]1 3  

fاگر شكل زير مربوط به تابع  - 61 (x)  باشد، مجموعه جوابf ([f (x)])      كدام است؟ 2
1 ([ , ]4 4  
2 ([ , ) ( , ] 4 2 2 4  
3 (( , )2 2  
4 ({ }0  

fاگر  - 62 (x ) f ( ) x  2 23 2 fحاصل  ،باشد 4 ( ) f ( )3 3    است؟ كدام 5
1 (7    2 (8-  

3 (3 2 5
3    4 (14

3   

)Aي در شكل مقابل، خطوط گذرنده از نقطه - 63 , )1 ي دوم بـا محورهـاي    ، در ناحيـه mبـا شـيب  2
   كدام است؟mبرحسبSتابع. كنند ايجاد ميSمختصات، مثلثي با مساحت

1((m )S : m
m


  
22 22   

2((m )S : m
m


  
22 2    

3((m )S : m
m


 
22

2   

4((m )S : m
m


 
22   

fاگر  - 64 (x) x a 3  وg(x) x 3 fog(x)ي  بوده و رابطه 2 gof (x)   aاشد، برقرار ب 5
 كدام است؟

1 (2    2 (2  

3 (
1
3    4 (

1
3  

x,اگر برد تابع  - 65 axf (x)
, x ax

   


3 2
3 4

   ؟كدام است aترين مقدار  برابر كل اعداد حقيقي باشد، كم 

1( 2    2( 2-    
3( 1-    4 (1  

fاگر  - 66 (x) x x  2 fog(x)و  2 x x   24 8 )gباشند، آنگاه  3 )1 كدام است؟    
1 (1-    2 (2  
  صفر) 4    1) 3

y

x4-4 -2 2

1

2
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g(x)اگر  -67 x 4  وxf (x)
x



   كدام است؟fog(x)تابع ي  دامنه ،1

1 (x  4    2 (x  3  
3 (x , x 4 0    4 (x , x 3 0  

fاگر - 68 (x) x x 2 2،fog(x) xوfD ( , ]  1ي ه ضابطهباشد، آنگاg(x)كدام است؟    
1(x  1 1    2(x 1 1  
3(x 1 1    4(x  1 1  

اگر  -69
x

f (x)
x x

 
 

2
2 0

3 0
fحاصل   (f (x)) كدام است؟   

  7) 2    صفر) 1
3 (2    4 (x 2 5  

yنمودار تابع  -70 | x | | x | x    2 6 ي معكوس آن در  ضابطه. در يك بازه اكيداً نزولي است 4
 اين بازه كدام است؟

1 (x : x   6 4    
2 (x : x  5 2  

3 (x : x
   

1 1 4 32  

4 (x : x
   

1 1 4 102  

اگر تابع  -71 af (a , log ( a)), ( , a),(a , log ),( a , a )    4 41 3 2 1 4 4 يك به يـك باشـد،    1
 آيد؟ دست مي به aچند مقدار براي 

  يك) 2    صفر) 1
  سه) 4    دو) 3

   كدام تابع زير يك به يك است؟ -72

1 (y x | x | 2    2 (| x | x
y

x


  

0
1 0  

3 (y | x |    4 (x x
y

x x

  
  

2
0

1 0
  

f ،fي اگر ضابطه -73 (x) x x  2 fباشد، نمودار  1 1 گذرد؟ الزاماً از كدام نقطه مي 
1 (( , )0 2    2 (( , )1 0  
3( ( , )2 1    4 (( , )2 0  

fاگر  -74 (x) x 2 g(x)و  1 x 3 fogباشد، تابع  1 (x)1 كدام است؟   

1 (x


2 5
3 3    2 (x


1

3 3  

3 (x


2 5
3 3    4 (x


1

3 3  

fاگر  -75 (x) | x |  وg(x) x x  2 2 )(fog)گاه  آن 1 ) (gof )( )  1 2 1  كدام است؟ 2

1 (( )4 1 2    2 (( )4 2 2  
3 (( )4 2 2    4 (( )4 1 2  
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    پايه رياضي   
   معادلات و نامعادلات، ماتريسبازه و  
  مثلثات  
  تابع  

   ي فشردگي تا آخر قضيه(حد(  
   و پيوستگي) پذيري تا آخر تعميم حد بخش(حد  

  

fاگر شكل زير مربوط به تابع -76 (x)  باشد، حاصل
x

| f (x) |lim
f (x)



21
2

2 8
 كدام است؟ 

1 (1
6    2 (1

6  

3 (1
8    4 (1

8  

حاصل حد - 77
x

x
x( )

log log

log


2

2
2

22

xوقتي     كدام است؟ 2

1( 1    2(1
2  

3( 2    4( 4   

xمجموع حد چپ و راست تابع  -78 xf (x)    
    
   5 xدر  3  ]( كـدام اسـت؟   15 علامـت   [

 .)جزء صحيح است
  4) 2    صفر) 1
3 (5    4 (6  

حاصل  -79

x ( )

lim
x


 
 
 
1
20

]( كدام است؟ 1     .)علامت جزء صحيح است [

1 (19    2 (19-  
3 (20    4 (21  

اگر تابع  -80
ax x

xf (x)
xcos x

  
     

 

1 1
2
1

2 2

xدر    1
]( كدام است؟ aحد داشته باشد،  2 علامت  [

    .)جزء صحيح است

1 (2
4    2 (2

2  

3 (2 2    4 (2  

fاگر - 81 (x) cos x sin x 2 g(x)و 2 sinxcosx ،
x

f (x) g(x)lim
f (x)





2
6

3
2

    است؟ كدام 

1 (3
18    2 (3

9  

3 (1
3    4 (1

6  

y

x

2

1

1
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fي اگر رابطه - 82 (x)x x
x


   226 4 fبرقرار باشد، حد تابع xبه ازاي هر 4 (x) وقتيx  2 
  كدام است؟

1 (16    2 (17  
3 (32    4 (34  

ي  اگر حد تـابع بـا ضـابطه    -83
bx x

axf (x)
bx ax x


 

   
3

3 1

2 1
xي در نقطـه    باشـد،   4برابـر   1

aحاصل b كدام است؟    
  1) 2    صفر) 1
3 (4    4 (5  

xfاگر - 84 (x )
x


 
، آنگاه52

x
limf (x)
0

  كدام است؟ 

1 (    2 (  

3 (5
2    4 (7

2  

x در تابع - 85 R Z
f(x)

x Z
  

  

1
حاصل ،0

x x ( )

limf (x) lim f (x)
  


10
2

  چقدر است؟ 

  -1) 2    صفر) 1
3 (2-     4 (1  

fدر شكل زير كه مربوط به تابع - 86 (x) است، حاصل
x ( ) x ( )
limf (x) limf (x)

    


1 1

    چقدر است؟ 

1 (1  
2 (2  
3 (1  
4 (2  

xاگر به ازاي هر -87 R داشته باشيم: f (x) sinx  
1 122 حاصل ،2

x

limf (x)


 6

    كدام است؟ 

  4) 4  -4) 3  1) 2  صفر) 1

ي حد چپ تابع با ضابطه -88
]x[a

x)x(f


 1ي در نقطهx6ي ، به اندازه
از حد راست آن در اين  1

]( كدام است؟ aر مقدار كمت. نقطه بيشتر است     .)علامت جزء صحيح است [
1 (2  2 (2-  3 (3  4 (3-  

اگر - 89
x a x

x xx
L lim





 


 22
2 2 6
2 2 5

  كدام است؟ Lباشد، مقدار متناهي

1(3
2  2(2

3  3(4
3  4(3

4   

xتــابع - 90 , x Qf(x)
x , x Q

   
 

1
5

xدر aحاصــل. داراي حــد اســت
x a
lim g(x)


 وقتــي كــه

x , x Z
g(x)

, x Z
x


 



3
  باشد، كدام است؟ 1

1 (24-  2(
1
8   3 (9-  4(

1
3    

y

x

1

-1

2

3
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yاگر نمودار  -91 f (x)  به شكل زير باشد، مقدار
x
lim [f (f (x ))]





]( كدام است؟ 2 علامت  [

    .)جزء صحيح است
1 (2-  
2 (2  
  صفر) 3
4 (3  

حاصل حد -92
x

xlim
x x


  

2

2

4
2 2

  كدام است؟ 

1( 1  2(2 2  3( 2  4(2   

حاصل  - 93
x

cosxlim xxsin


0
1

2

    كدام است؟ 

1 (1-  2 (1  3 (  4 (  

حاصل حد كسر  -94
x
lim

sin x


 
 
 

2

1
]( كدام است؟ 3     .)صحيح استعلامت جزء  [

  ندارد) 4  صفر) 3  -2) 2  -1) 1

حاصل  -95
[x]

x

( )
xlim

x [x]

   
 
2

21 1
]( كدام است؟      .)علامت جزء صحيح است [

1 (  2 (1
2  3 (1

  صفر) 4  2

حاصل  -96
x
lim(x )

x

 
   2

12 ]( كدام است؟ 2     .)علامت جزء صحيح است [

  2) 4  1) 3  -1) 2  صفر) 1

اگر  -97
x

sinkxlim
tan x.coskx


0

    كدام است؟ kباشد، مقدار 32

1 (1  2 (3  3 (6  4 (9  

1اگر  - 98
0

k)x(flim
x




2و 
0

k)x(flim
x




حاصـل  ، آنگـاه 
 


1

2

1

2 1
xx

)x(flim)xx(flim  همـواره

)Rk,k(كدام است؟ 21    
1 (21 kk   2 (12k  3 (22k  4 (صفر  

حاصل  -99
x ( )

tanxlim
cot x




3

4

1
    كدام است؟ 1

1 (1-  2 (1  3 (  4 (  

xمجموع حد چپ و راست تابع  - 100 | x |f (x)
x [x]





3 xدر 2  ]( كدام اسـت؟  0 علامـت جـزء    [

    .)صحيح است

1 (1
2  2 (1  3 (3

2  4 (2 
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    پايه رياضي   
  معادلات و نامعادلات، ماتريسازه و ب  
  مثلثات  
  تابع  
   ي فشردگي تا آخر قضيه(حد(  

   و پيوستگي) پذيري تا آخر تعميم حد بخش(حد  
  

حاصل  -101
x

x xlim
x x

  

  

2
23

9 3
4 12 9

    كدام است؟ 

3) 3  6) 2  صفر) 1
2  4 (6

2  
  

حاصل  - 102
x

xlim
x

 
10

5 3 5
10

    كدام است؟

1 (10
5  2 (10

10  3 (2 10
5  4 (3 10

5  
  

حاصل  - 103
x

xlim
x x





8
31

1
1

   كدام است؟ 

1 (3
32  2 (1

32  3 (3
8  4 (3

64  
  

حاصل  - 104
x

cos xlim ([ x] [ x])
x


 

 

5 2

40
1 3 3
1 1

](كدام است؟       .)علامت جزء صحيح است [

1 (5  2 ( حد ندارد) 4   5)3  صفر .  
  

,گر ا -105 x
f (x)

x , x


 

 

1 02
2 0

xو   , x
g(x)

, x
 

  

2 0
1 x، كدام تابع در 0      پيوسته است؟ 0

1 (f g  2 (fof  3 (gof  4 (fog  
  

اگر  - 106
x

ax alim
x




 5
5 6

1 3 16
    كدام است؟ aگاه  آن 

1 (9  2 (9-  3 (6  4 (6-  
  

حاصل  -107
x

tan xlim
| x |



21

3
1

    كدام است؟ 

1 (3
2  2 (

2  3 (


3
2  4 (

 2  

  

حاصل  - 108
x
lim

x x x

 
    1

1 1 1
1 2 1 3  كدام است؟ 2

1 (  2 (1-  3 (1  4 (  
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21  

ــازه -109 ]ي  در ب , ]1 7
8 ــواره  8 cosهم xg(x) f (x)

x


 
24 1

و  
x

cos xlim ( g(x))
x


 

21
2

0
4 1

ــل   حاص

x
lim f (x)


1
2

    كدام است؟ 

1 (
 4  2 (

4  3 (  4 (  
  

حاصل  -110
x

xx x sin
lim xsinx tan

 



4 2

0

3 9 2
3 3

    كدام است؟ 

8) 2  صفر) 1
3   3 (

3
16   4 (

4
3   

  

حاصل حد  -111
x

xcos x cos
lim

x x



3 20

2 2
4

    كدام است؟ 

1 (3
4  2 (

3
4   3 (15

64   4 (
15
64   

  

حاصل  -112
x

x cos x xlim
x cos x x

  

  

2 4
2 3

3 1
1 4

    است؟ كدام 

1 (1
) 4  1) 3  صفر) 2  2

1
2  

  

حاصل  -113
x

x tan xlim
cosx




3
1

    كدام است؟ 

1 (2 2  2 (2  3 (2 2  4 ( 2  
  

حاصل  -114
x

x x x xlim
x x x

    

    

2 2

3 3 2
1 3 4

2 4 8 6 1
   كدام است؟ 

4) 2  صفر) 1
3   3 (

4
9   4 (3-   

  

 حاصل -115
x

xlim
xx x

 
 
   

221

2
12 1

 كدام است؟ 

1 (3
2  2 (

3
2  3(   4 (  

  

fاگر نمودار -116 (x) به صورت زير باشد، مجموع حدهاي چپ و راست
yتابع [(fof )(x)] درx  2 كدام است؟)[ ، علامت جزء [

  .)صحيح است
1 (1-    2 (2-    
3 (3-    4 (4-   

  

xتابع - 117 x Q
f(x)

[x] x Q


  
](ي نقاط داراي حد است؟  در كدام مجموعه ، علامت جزء صـحيح  [

  .)است
1({x | x k,k Z} 2  2(R Z    

3(Z    4(   
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nي  ابطهدر تابع با ض -118
xf (x)

ax
 




22 3
1

، اگر 
x
lim f (x)


 گاه  باشد آن 1
x
lim f (x)
1

كـدام   

    است؟

) 2  صفر) 1
1
2  3 (1

2  4 (  

  

حاصل  -119
x
lim tan xsin( x )


 
1
2

2     م است؟كدا 1

1( 
 2  2 (


2   3 (   4 ( 2   

  

حاصل  - 120
x

x x x xlim
x x

    
 

25 1 2
2 4

   كدام است؟ 

  صفر) 4  1) 3  2) 2  3) 1
  

حاصل  -121
x ( )

x xlim ( )
xx 


23

6
39

   كدام است؟ 

1 (1
2  2 (

1
2  3 (1  4 (1  

  

اگر  -122
x ( )

axlim
(x ) 


 

 2
1

3
1

 آنگاه كدام گزينه همواره درست است؟ 

1 (a  3  2 (a  3  3 (a  1  4 (a  3  
  

ي  با ضابطه fتابع  - 123
x x

f (x) x x

ax x x

 
  


  

3
3

2

1 1

4 1
xدر  aبه ازاي كـدام مقـدار      پيوسـته   1

   است؟

1 (
1
5  2 (

14
5  3 (

17
5  4 (

19
5  

  

 ي تابع با ضابطه -124
tan x , x

cosxf (x)
acos(x ) , x


   

  

2
01

03

xدر aبـه ازاي كـدام مقـدار       پيوسـته   0

 است؟
1 (2  2 (4  3 (2-  4 (1  
  

xپيوستگي تابع  -125 x Q
f(x)

[x] x Q


  
xر نقاط د  Z چگونه است؟ )[ علامت جزء صـحيح   [

 .)است
  .پيوستگي راست دارد) 2    . ناپيوسته است) 1
  .پيوستگي چپ دارد) 4    .پيوسته است) 3




